

Chanakya National Law University

Nyaya Nagar, Mithapur, Patna- 01

Date: - 24.05.2024

CORRIGENDUM

1. Related to NIT No. 04 to 08 / 2024-25 Dated 14.05.2024

Reference may be taken from query sought in pre-bid meeting in respect to NIT No. 04/2024-25, NIT No. 05/2024-25, NIT No. 06/2024-25, NIT No. 07/2024-25 and NIT No. 08/2024-25. In this context, it is informed that the “**Time of Completion**” mentioned at serial no. 06 of page no. 01 and point XII of Para-03 may be read 90 days instead of 15 days.

2. Related to NIT No. 08 / 2024-25 Dated 14.05.2024.

The specification mentioned in Bill of Quantity (BOQ) at serial no. 01 of page no. 07 may be read “**Heavy PVC Lipping Beat or Aluminium Beat (15 × 3 mm) instead of MS Flat 15 × 3 mm.**”



REGISTRAR